

》 代表看涨

》 代表趋稳

》 代表看跌

本栏目所预测产品走势，为中国绸都网分析师之个人观点，仅供业者参考，据此操作产生的经营风险，与分析师无关。

1 下周预测：MEG ↑

MEG分析：本周原油继续保持强势格局，油价持续走强对聚酯市场的信心提振显而易见。目前乙二醇刚需库存仍处在一个非常健康的格局，库存压力不大，同时下游聚酯在需求放量的带动下，库存较低，对乙二醇的需求也较为顺畅。总的来看，目前原油面仍处于坚挺格局，同时终端下游在旺季的影响下，需求良好，因此若无突发利空因素发生，乙二醇或延续坚挺向上格局。

分析师：吴晓芬



2 下周预测：PTA ↑ PX → 涤纶长丝 ↑

PTA分析：近期国际油价高位运行，原料表现良好，从成本面上对PTA市场产生了提振动力；而下游聚酯市场也持续拉涨局面，另外在自身供应偏紧的状态下，预计短期内PTA市场行情或将维持坚挺向上格局。

PX分析：近来国际油价仍处于高位波动局面，上游原料成本面对PX行情仍存一定的支撑力度；而下游市场也出现向好支撑，PX需求面表现尚可。预计在原油不出现大幅回调的状态下，短期内PX市场行情或将维持区间震荡。

涤纶长丝分析：随着国际油价强势走高，聚酯原料PTA市场行情呈现坚挺格局，上游原料市场对于涤丝行情的成本助力犹存；另外下游织造市场对原料仍有采购动力，涤丝市场整体产销向好，库存偏低。预计短期内涤纶长丝市场或仍将延续拉涨行情。

分析师：钱琳霞



3 下周预测：聚酯切片 →

聚酯切片分析：近期上游成本面表现坚挺，聚酯大盘“全面开花”，但聚酯切片自身动力不足，下游补货情况也较为一般，厂家报价心态以稳为主，部分小幅探涨，预计在原油不出现大波动的情况下，短期内切片市场仍旧维持窄幅整理。

分析师：张晓莉



4 下周预测：粘胶短纤 ↓ 粘胶长丝 → 人棉纱 →

粘胶短纤分析：本周粘胶短纤整体表现不佳，前期订单较少的厂家订单执行已经陆续进入尾声，下游纱厂补货积极性不佳，新单产销连续处于低位，市场信心疲软，厂家为了迎合市场有一定的松动优惠，预计后市在下游需求难以好转的背景下，粘胶短纤仍处于疲软态势。

粘胶长丝分析：本周粘胶长丝走势有别于粘胶短纤，价格稳步上涨，厂家报价也陆续上调，受到大宗化纤原料价格均上涨的带动，价格也呈现小幅走高，但下游采购多满足刚需，预计后市其价格以稳为主。

人棉纱分析：本周人棉纱市场价格大致走稳，其中包芯纱走量较为顺畅，部分地区甚至出现了供应偏紧的格局，因此厂家将其报价拉涨了500元/吨左右，而其他纱线走货一般，尤其是环锭纺，受到上游原料价格下跌的拖累，

分析师：吴万玉



5 下周预测：锦纶切片 ↑

锦纶切片分析：近期己内酰胺弱势，内盘报价下降了100元左右，锦纶行业整体呈现弱稳状态，部分报价有所下降。但因近期油价暴涨，巴斯夫工厂爆炸，导致锦纶切片原料己二胺供应偏紧，因此预计下周锦纶切片有反弹可能。

分析师：陶佳毅

